
	TRƯỜNG ĐẠI HỌC TÔN ĐỨC THẮNG

PHÒNG TÀI CHÍNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số 11/2022/TB-PTC
	TP.Hồ Chí Minh, ngày 14 tháng 03 năm 2022




THÔNG BÁO

V/v Nộp học phí học kỳ 2 năm học 2021-2022 – đợt 2
dành cho sinh viên tại cơ sở Bảo Lộc, Nha Trang các khóa tuyển sinh năm 2020 trở về trước
Căn cứ theo kế hoạch năm học 2021-2022 đã được Ban giám hiệu phê duyệt, Phòng Tài chính thông báo thời gian thu học phí cho học kỳ 2/2021-2022 sau:
A. Đối tượng: 
- Sinh viên các khóa tuyển sinh từ năm 2020 trở về trước đang học tại cơ sở Bảo Lộc, Nha Trang có kết quả đăng ký các môn học trong học kỳ 2/2021-2022 đợt 2.
B. Thời gian thu: từ ngày 14/02/2022 đến 17/03/2022
C. Tra cứu mức học phí phải nộp: sinh viên đăng nhập vào "Cổng thông tin sinh viên" chọn mục "Học phí" chọn “Học kỳ 2 năm học 2021-2022” để biết mức học phí phải nộp trong đợt này. 
D. Lấy mã giao dịch ngân hàng: sinh viên đăng nhập vào "Cổng thông tin sinh viên" chọn mục "Mã giao dịch ngân hàng" chọn “Học kỳ 2 năm học 2021-2022” để lấy mã giao dịch trước khi đi thanh toán. Lưu ý: sinh viên không thực hiện nộp học phí bằng các mã giao dịch ngân hàng đã quá hạn.
E. Hình thức thanh toán: sinh viên đăng nhập vào "Cổng thông tin sinh viên" chọn mục "Học phí" chọn “HD Thanh toán học phí” để xem các hướng dẫn thanh toán học phí tại Ngân hàng Vietcombank.

Lưu ý: do hiện nay tình hình dịch bệnh COVID-19 đang diễn biến rất phức tạp, vì vậy Nhà Trường khuyến khích sinh viên sử dụng các phương thức thanh toán trực tuyến để nộp học phí. 
F. Tra cứu mức học phí đã nộp: sau 02 ngày kể từ ngày sinh viên nộp học phí, sinh viên đăng nhập vào "Cổng thông tin sinh viên" chọn mục "Học phí" chọn “Học kỳ 2 năm học 2021-2022” để kiểm tra đối chiếu số tiền học phí đã nộp và phản hồi cho Phòng Tài chính bằng cách gửi email về địa chỉ tuition@tdtu.edu.vn nếu có sai sót hoặc trường hợp đã nộp học phí nhưng không được cập nhật lên hệ thống (Vui lòng kiểm tra học phí trong thời gian theo thông báo trước khi tiến hành gửi email).
G. Các lưu ý khác:
1) Lưu ý:
-  Phòng Tài chính đã cập nhật lại toàn bộ Mã giao dịch và số tiền phải nộp của sinh viên. Sinh viên không sử dụng các mã giao dịch có ghi chú là “Mã giao dịch hết hiệu lực” để thực hiện thanh toán học phí trong đợt thu này.
2) Sinh viên khi đóng học phí phải kiểm tra các môn học đã có kết quả đăng ký thành công trong HK2/2021-2022 và đối chiếu số tiền trong phân hệ học phí, sinh viên xem phần ghi chú để môn học nào đã tính học phí, môn học nào chưa được tính học phí (đang chờ xét). Nếu có thắc mắc vui lòng gửi email về Tổ học phí: tuition@tdtu.edu.vn để kiểm tra lại.
3) Sinh viên không hoàn thành nghĩa vụ học phí học kỳ 2/2021-2022 và không gia hạn học phí theo quy định (bao gồm cả học phí của các học kỳ trước), sẽ không đủ điều kiện tham gia đánh giá điểm quá trình, giữa kỳ và cuối kỳ cho các môn học của học kỳ 2/2021-2022.
H. Các kênh thông tin hỗ trợ: (vui lòng liên hệ trong giờ hành chính)

a) Văn phòng Khoa
b) Bộ phận học phí Phòng Tài chính: hỗ trợ các vấn đề liên quan tài vụ, thanh toán, tra soát, đối chiếu dữ liệu,...
- Email: tuition@tdtu.edu.vn
- Điện thoại: (028) 37 755 070 - ​0914 137 328
c) Văn phòng tư vấn và hỗ trợ sinh viên: hỗ trợ các vấn đề liên quan đến học vụ, đăng ký môn học, cấm thi,...
- Email: tuvanhocduong@tdtu.edu.vn
- Điện thoại: (028) 22 477 215

d) Phòng Công tác học sinh – sinh viên: hỗ trợ các vấn đề liên quan chính sách, gia hạn học phí, ... 
- Email: desa@tdtu.edu.vn
- Điện thoại: (028) 37 755 054 – 091 66 44 926
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